PDC PHARMACY LABELS CUSTOMER STATISTIC

Most Pharmacies are Responsible for
Purchasing Their Own Labels &
Supplies

80%

80% of surveyed hospital pharmacy
professionals said the pharmacy is
responsible for purchasing their own
labels and similar supplies.
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https://www.techvalidate.com/product-research/pharmacy-labels/facts/C30-487-033
http://www.pdchealthcare.com/products/labeling-products/labels-by-type/system-labels-and-accessories/pharmacy-system-labels.html
https://www.techvalidate.com/

